



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання 6 від 21 січня 2021 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Нагалецький Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович, Довганич Антоніна Сергіївна
Всього на засіданні комісії присутні 4 з 4 членів комісії.

Депутати Ірпінської міської ради VIII скликання:

Головенко Антон Анатолійович, Ковтун Євгенія Юріївна, Літвинов Андрій Вікторович, Ополінський Андрій Олегович, Погорілий Роман Романович,

Присутня Василенко Наталія Юріївна помічник депутата Ірпінської міської ради В'язовченка Т.А.

Список реєстрації осіб, які брали участь у засіданні комісії додається і є невід'ємною частиною цього протоколу.

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета».
2. Про Звернення депутатів Ірпінської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Національної комісії, що

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо недопущення підвищення тарифів на тепло, електроенергію та газ.

3. Про проект статуту Ірпінської міської територіальної громади та Проекти Положень «Про загальні збори громадян за місцем проживання в Ірпінській міській територіальній громаді», «Про місцеві ініціативи в Ірпінській міській територіальній громаді», «Про громадські слухання в Ірпінській міській територіальній громаді», «Про електронні пектиції в Ірпінській міській територіальній громаді».

4. різне

Ухвалили: Затвердити порядок денний

„За” - 4

„Проти” - 0

„Утримались” - 0

Рішення прийнято одногосно.

Розгляд питання №1 порядку денного Про проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета».

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала розглянути проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета».

Виступив: Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання Погорілий Роман Романович, який пояснив щодо необхідності прийняття звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета. Обґрунтування необхідності такого звернення викладені в пояснювальній записці до проекту.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував підтримати даний проект, внести його на розгляд погоджувальної ради для включення в порядок денний п'ятої позачергової сесії, яка відбудеться 22.01.2021 року.

„За” - 2

„Проти” - 0

„Утримались” - 2

Рішення не прийнято

Виступив: Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання Головенко Антон Анатолійович, який погодився розглянути дане питання на наступному засіданні комісії з питань освіти, науки, молоді, спорту, медицини, культури, соціального

захисту населення, медицини, наслідків аварії на ЧАЕС та питань АТО, переселенців, бойових дій.

Виступила: заступника голови комісії Нечитайло Оксана Романівна, яка запропонувала направити проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета» на розгляд профільної комісії з питань освіти, науки, молоді, спорту, медицини, культури, соціального захисту населення, медицини, наслідків аварії на ЧАЕС та питань АТО, переселенців, бойових дій та включити проект рішення на розгляд депутатів Ірпінської міської ради на черговій сесії.

„За” - 2

„Проти” - 0

„Утримались” - 2

Рішення не прийнято

1. Розгляд питання №2 порядку денного Про Звернення депутатів Ірпінської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо недопущення підвищення тарифів на тепло, електроенергію та газ.

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка доповіла, що до Ірпінської міської ради надійшло 3 проекта рішення «Про Звернення депутатів Ірпінської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо недопущення підвищення тарифів на тепло, електроенергію та газ.». Також повідомила, що є проект рішення, який включає в себе пропозиції всіх трьох отриманих проектів.

Виступив: Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання Ополінський Андрій Олегович, який повідомив, що фракцією депутатів « ВО «Свобода»» також подано проект рішення «Про Звернення депутатів Ірпінської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо недопущення підвищення тарифів на тепло, електроенергію та газ.». Зауважив, про необхідність включення питання розподілу газу власного видобутку.

Виступив: голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати прийняти проект рішення Про Звернення депутатів Ірпінської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо недопущення

підвищення тарифів на тепло, електроенергію та газ з урахуванням пропозицій Депутата Ірпінської міської ради VIII скликання Ополінського Андрія Олеговича

Ухвалили: рекомендувати прийняти проект рішення Про Звернення депутатів Ірпінської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо недопущення підвищення тарифів на тепло, електроенергію та газ з урахуванням пропозицій Депутата Ірпінської міської ради VIII скликання Ополінського Андрія Олеговича.

„За” - 4 „Проти” - 0 „Утримались” - 0 Н
Рішення прийнято

Розгляд питання №3 порядку денного «Про проект статуту Ірпінської міської територіальної громади та Проекти Положень «Про загальні збори громадян за місцем проживання в Ірпінській міській територіальній громаді», «Про місцеві ініціативи в Ірпінській міській територіальній громаді», «Про громадські слухання в Ірпінській міській територіальній громаді», «Про електронні петиції в Ірпінській міській територіальній громаді»».

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала надати проект статуту Ірпінської міської територіальної громади та Проекти Положень на доопрацювання профільним відділам Ірпінської міської ради.

Ухвалили: надати проект статуту Ірпінської міської територіальної громади та Проекти Положень на доопрацювання профільним відділам Ірпінської міської ради..

„За” - 4 „Проти” - 0 „Утримались” - 0
Рішення прийнято одностайно

Голова комісії

Секретар Комісії

Заступник Кошес

Нагалецький Т.О.

В'язовченко Т.А.

Нечитайло О.П.